

# 政府拟补助个人购新能源汽车 补助金额可能高达6万元

3月8日上午，工信部部长李毅中表示，为了推广新能源车进入家庭将会提供补助，补助金额可能高达6万元。

李毅中介绍，未来，政府将推动电动车和燃料电池车进入家

庭。他说：“目前正处于研发阶段，因为一次性投入比较大，价格比较高，为了鼓励私人购买新能源车，正在和财政部协商补助政策，补助少了不起作用，可能补助几万。”

对于补助数字6万这个传闻，李毅中没有否认，他说正在商谈中，这个价格也不算贵，从节能环保长远考虑。

汽车市场专家且小钢在接受采访时说，新能源车的价格比普

通车的价格一般都贵一两倍以上，都让消费者承担的话，可能很难推进这个事，所以给些补贴对很多人可能会有一些吸引力，也是国家政府的一个态度。

(据《法制晚报》)

## 新年新女性又流传着新标准 要能斗得过小三 打得过流氓

“2010年女性新标准，上得了厅堂，下得了厨房，杀得了木马，翻得了围墙，开得起好车，买得起好房，斗得过小三，打得过流氓。祝广大的女同胞节日快乐！”三八妇女节前，不少女性都收到了这样一条短信，看似简单的一条短信，却盛传不少人。

### “开好车住好房”掌财权

以前人们常说，掌握了男人的胃就是掌握了男人。现在，更多的女性信奉掌握经济大权更重要。短信中的“开得起好车，买得起好房”是这一点的真实写照。

媒体工作者小雯家里已经有一套房子了，小雯自己又按揭贷款买了一套。每个月还贷款的时候，小雯都要哀号两声。也有人劝小雯，为什么不让男友一起还，减轻点儿压力，小雯很坚定地说：“女人还是要一套自己的房子，等结婚的时候再让他买一套。这样我才有安全感，到时候一旦感情破裂还有个退路。”

而长沙美女小唐最近正在张罗着考驾照。小唐常常劝自己的闺

中密友：“老公开好车送自己，不如自己开好车。”

### “斗小三”保护家园

电视剧《蜗居》让广大女性看到了“小三”的可怕，按照网上的说法，“一旦斗不过小三，人家小三就会登堂入室，花咱的钱，住咱的房子，睡咱的老公，还打咱的娃”，看上去真可怕。

于是，“斗小三”成了一项必备技能。在网上随便一搜，就能搜出一大堆如何“斗小三”的秘诀。什么占据主动、团结婆婆，以温柔感化老公等。

洋洋洒洒八条“标准”，看着挺可怕的。不过，就像刚满三十岁的资深公司职员小洁所说的：“这条短信看着挺逗，其实反映了新时代女性的心态呢。现代女性，都要独立，都要善待自己，自己有房有车，遇到问题能自己解决，而不是靠男人。现代社会，男人要求高，感情不靠谱，稍一不留神，就变成了弃妇或者剩女，这标准，都是逼出来的。”

(据《潇湘晨报》)



### “海宝”机器人亮相上海

3月7日，几名小朋友与“海宝”机器人亲密接触。这款“海宝”机器人高1.55米，可以变换面部“表情”，具有信息咨询、迎宾服务、交谈互动、为游客提供拍摄服务和才艺展示五大功能。此外，多个“海宝”机器人还能协作引领游人参观、进行机器人换岗仪式和团体舞表演等。届时，将有37个“海宝”机器人为上海世博会参观者提供特色服务。(新华社发)

虎照案被免官员  
上书两会要求  
为周正龙“翻案”

陕西林业厅原副厅长朱巨龙在两会期间发出《义不容辞》的公开信，因华南虎照疑云未消，请求两会代表委员监督华南虎照真伪问题及引发的系列刑案；督促国家林业局考察镇坪是否野生华南虎；督促国家公安部等鉴定虎照；督促最高院受理周正龙申诉。

朱巨龙：春节前夕，周正龙已委托律师，正式申诉，坚称“老虎为真，虎照不假”，要求鉴定虎照，改判无罪。由此得知，虎照疑云并未消散，虎照真相并未水落石出，华南虎照真伪问题，不容回避。

朱巨龙：周正龙不止一次要上山打死老虎，拖进北京，以证清白，都受到我的强力阻止和严肃批评。我告诉他，哪怕遭受天大的委屈，也绝不可以去打老虎，它比我们的生命更珍贵。

刘里远(北京师范大学副教授)：朱巨龙这次发公开信，风险很大，因为上面一再告诫他不要谈了。如果老虎是假的，朱巨龙这次可能要被彻底贬为百姓。

(据《新京报》)

## 黑龙江越狱逃犯陈聪聪落网

新华社哈尔滨3月8日电 3月8日15时许，哈尔滨警方在哈尔滨市南岗区学府头道街一家食杂店内，抓获了越狱逃犯陈聪聪。至此，2月23日从黑龙江省黎明监狱越狱的两名逃犯全部落网。

2月23日，黑龙江省黎明监狱两名服刑人员孙星辰、陈聪聪越狱。2月26日凌晨，在京哈公路102国道金星收费站，哈尔滨市公安局巡特警支队民警将准备外逃的孙星辰抓获。

# 洛阳网

点击生活 服务无限  
——洛阳人的网上家园

# WWW.LYD.COM.CN

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618